Tect no OBX
O6ecne4yeHne NM4YHOM 6e30NacCHOCTM Ha BOOAHOM TpaHcnopTe
ansa 6 knacca

. Kak Ha3bIBaloTCA HagyBHbIE NNOTbI, LWIKOMKKW, cnacaTenbHble XUNeTbl U KOCTIOMbI?
1) aBapuiiHble cpeacTBa

2) cnacaTenbHble cpeacTea

3) cnacaTesibHbIN KOMMNIEKT

. KakoBbl OCHOBHbIE NpUYnHbI TMbenu cyaos?

1) cTONKHOBEHME Cya0B

2) noxap Ha cyaHe

3) wTopm

4) BCce nepeymncrieHHoe

. MOXHO 1 nporynuBaTtbCsa NO OTKPbITON Nanybe, Koraa WrTopMnuT?

1) na

2) Het

. Mo kakon npnynHe Bo3HMKaeT Mopckasa 6oMne3Hb?

1) Nnpn ykaumsBaHun

2) npu wTopme

3) npu wtune

. Kaknmun coBpemeHHbIMK cpeacteaMmmn obopyaoBaHbl kopabnm?

1) cpegcTBamMun HaBurauumm

2) cpeacTBaMmn paamocBAasn

3) BCEM NepeYnCrieHHbIM

. Kakum obpasom onpegendeTca KONMYECTBO cnacaTefibHbIX LUIMNOK U NoTOB Ha kopabne?
1) ncxoas U3 KonmyecTBa aKunaxa

2) ucxogs M3 KoNM4ecTsa NaccaxXmpos

3) ncxoasa n3 KonmyecTBa NaccaXnpos U SKMnaxa

. UT0 B NepByto ouepeab AOIMKEH caenaTh naccaxup npu KkopadbnekpyeHnn?

1) HageTb cnacaTenbHbIN Xunet

2) NpbIrHYTb B BOAOY

3) cobpaTb cBOM BeLm

. Ecnn naccaxup okasanca B Boge npu KopabnekpyweHun, kyaa emy cnegyeTt nibiTb?
1) kK BopTy KOpabns

2) Boonb 6opTta kopabns

3) ot 6opTa Kopabns

. UTo genaTtb YyenoBeky, ecnv B cnacaTenbHOW LUMIONKE, K KOTOPOW OH Nognmbif, HET MecT?
1) NNbITb K PYron LUNIonkKe

2) 3abupaTtbCA B LUSOMNKY

3) nonpocuTb 6GpOCUTbL TPOC

10. YTo npeacTaBnsieT AONONHUTENBbHYIO ONACHOCTb NPU HAXOXAEHUM B LUMONKe?

1) conHeyvyHoe nany4yeHve
2) boxab
3) nioau



Omeembi Ha mecm o OBbXX
O6ecnieyeHue nu4yHol besornacHocmu Ha 800HOM mpaHcropme
ons 6 knacca
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